

315 - 325 COLORATRICI A CINGHIA

INKING MACHINES BY BELT



OMAC
CRAFTING MACHINES

IT

315 - 325 COLORATRICI A CINGHIA

Le Coloratrici a Cinghia 315 e 325 sono adatte a colorare i bordi di tutti i prodotti caratterizzati da forme non lineari, come ad esempio calzature, accessori di pelletteria, complementi d'arredo per abitazioni e studi professionali, elementi decorativi per imbarcazioni e automobili, cinturini d'orologio.

Caratteristiche tecniche:

- Dispositivo di coloritura a cuneo tramite cinghia (larghezza 20 mm);
- Possibilità di colorare curve interne strette fino a un diametro di 12 mm, anche in zone remote;
- Variatore di velocità con inverter;
- Pannello di controllo di semplice utilizzo per la regolazione delle funzioni di lavoro;
- Interruttore magnetotermico e di emergenza;
- Rapidità di estrazione del gruppo colorante per la pulizia.

Optional: Sostegno.

325 è dotata di due teste coloratrici:

- 315 a cinghia;
- 310 a rullo.

EN

315 - 325 INKING MACHINES BY BELT

Inking Machines by Belt 315 e 325 are suitable for coloring the edges of all non-linear products, such as footwear, leather accessories, home furnishings accessories and professional studios, decorative items for boats and cars, watch straps.

Technical features:

- Wedge inking device by belt (width 20 mm);
- Possibility to color narrow curves up to a diameter of 12 mm, even in remote areas;
- Variable speed by inverter;
- Easy-to-use control panel for adjusting work functions;
- Emergency switch;
- Quick removal of the coloring unit for cleaning.

Optional: Support table.

325 is equipped with two inking heads:

- 315 with belt.
- 310 with roller.

FR

315 - 325 TEINTEUSES À COURROIE

Les Teinteuses à Courroie 315 et 325 permettent de teinter les bords de tous les produits avec forme pas linéaire, comme par ex. les chaussures, accessoires de maroquinerie, compléments d'ameublement domestique et professionnel, éléments décoratifs pour embarcations et automobiles, bracelets de montre.

Caractéristiques techniques:

- Dispositif de teinture en coin au moyen de la courroie (largeur 20 mm);
- Possibilité de teinter des pièces avec arrondis internes importants jusqu'à un diamètre de 12 mm, également difficiles d'accès;
- Variateur de vitesse avec inverter;
- Panneau de commande facile à utiliser pour régler les fonctions de travail;
- Interrupteur magnétothermique et d'urgence;
- Extraction rapide du groupe de coloration pour le nettoyage.

En option: Support.

325 possède deux têtes teinteuses:

- 315 avec courroie;
- 310 avec rouleau.

SP

315 - 325 PINTADORAS DE CINTAS

Las Pintadoras de Cintas 315 y 325 se utilizan para pintar los cantos de todos los productos con forma no lineal, como por ejemplo calzados, accesorios de marroquinería, muebles para el hogar y estudios profesionales, elementos decorativos para barcos y coches, correas de reloj.

Características técnicas:

- Dispositivo pintador a cuña por medio de cinta (ancho 20 mm);
- Posibilidad de pintar curvas internas estrechas hasta un diámetro de 12 mm, incluso en áreas remotas;
- Variador de velocidad;
- Panel de control fácil de usar para ajustar las funciones de trabajo;
- Interruptor magnético y de emergencia;
- Extracción rápida de la unidad de coloración para limpieza.

Opcional: Mesa.

325 está dotada de dos cabezas tintadoras:

- 315 a cinta;
- 310 a rodillo.

DATI TECNICI 315 - 325

Technical data

Dimensioni/ Dimensions	355X580X294 mm
Peso/ Weight	18 kg
Potenza/ Consumption	100 W
Alimentazione/ Voltage	230V